



0.01秒,赵菁“抢下”游泳第二金

江锐 整理

0.01秒,赵菁就是以这样微弱的优势收获了中国游泳队的第二金。昨晚,在上海举行的2011年游泳世锦赛结束了女子100米仰泳争夺,中国选手赵菁后来居上,在最后15米处超越一直领先的美国名将考芙琳,以59秒05获得冠军,俄罗斯选手祖埃娃以59秒06获得亚军,考芙琳以59秒15名列第三。

》赛场:最后加速夺冠

当晚的女子100米仰泳决赛,赵菁排在第三道出发,第一个50米,考芙琳以28秒44排在第一位,祖埃娃第二,澳大利亚选手西波姆第三,赵菁29秒06列第六。转身之后赵菁开始加速冲刺,她先是冲到第二、第

三的位置,和祖埃娃并驾齐驱。此时赵菁和考芙琳之间的距离越来越近,最后15米赵菁的加速度达到了最高值,完全发力的她超过了考芙琳!

场内气氛顿时达到最高潮,赵菁的对手

只剩下第五道的祖埃娃了,两人同时向终点杀去,改进了冲刺技术的赵菁最终赢出0.01秒!预赛和半决赛发挥一般的赵菁,在决赛里发挥出了最佳水准,最终以59秒05获得了冠军!

》感叹:激励伦敦奥运

赛后,赵菁激动得流出热泪。在谈到比赛过程时,赵菁说:“这个成绩算比较好的,不过这次状态不是太好。特别是奥运会和罗马世锦赛后,自己的状态一直不是太好。”说到这里赵菁情不自禁地哭了出来,“这算

是对明年奥运会的一个激励,能有突破。”

在前一天的半决赛时,赵菁曾因为到边问题在一定程度上影响到了自己的发挥。不过在决赛中,赵菁并没有让意外重演。“昨天回去之后和教练专门研究了到边问题,半决

赛也没有完全发力,所以今天比成这样还是可以。”正因为有了赵菁和教练的重视,当晚比赛中的到边问题才没有影响到赵菁的发挥。继前一天叶诗文之后,赵菁为中国游泳队获得了本届世锦赛第二块金牌。



科比加盟土超? 这可能不是玩笑!

记者 江锐 整理

前一段时间来中国“淘金”的科比,面对中国媒体的访问一再表示,一旦NBA停摆,来中国打球将是他的首选。但是,得到了德隆·威廉姆斯的土耳其豪门俱乐部贝希克塔斯,最近又宣称,科比去土耳其打球的几率为50%。

其接受采访时说到,“现在所有的事情已经非常清楚,我们将会于30日在纽约与他们会谈。我们这次的谈判不是讨论钱的问题,正如报道所说,只是探讨科比加盟土耳其的可能性。”

比不愁金钱,而他目前在亚洲出席一切商业的吸金活动,足以保证科比日常的开销。所以到土耳其打球,钱不会是他唯一追求的目标,也许系统训练、保持状态才是科比最为看重的。

纽约,与科比的经纪团队进行多次谈判,以说服“飞侠”去土耳其打球。

“目前,科比去土耳其打球的几率为50%。”贝希克塔斯俱乐部的技术总监塞拉夫·亚尔辛在土耳其,与科比的经纪团队进行多次谈判,以说服“飞侠”去土耳其打球。

作为联盟中最大牌的球星,科



阿足协宣布巴蒂斯塔下课

星报讯(于鸣) 7月26日,阿根廷足协官方发言人切尔克斯·比亚罗正式对外宣称,巴蒂斯塔已经不再是阿根廷队主教练了。同时比亚罗宣称阿根廷足协并不急于选出新任主帅人选,阿根廷足协在未来一周之内敲定新任主帅。阿根廷整个教练班子的成员,都暂时不会被调整,其中甚至还包括1986世界杯夺冠时的主帅比拉尔多。

中国女足热身赛平俄罗斯



星报讯(杨扬) 7月26日,中国女足在长春迎来了与俄罗斯女足的热身赛。结果中国女足凭借徐媛和尤佳的两粒进球,以2:2战平对手。

院将助中国女水杀进四强

星报讯(记者 江锐) 7月25日晚,2011年第14届国际泳联世锦赛女子水球展开四分之一决赛争夺。有两名安徽选手宋冬伦和张蕾加盟的中国队,以9:7击败加拿大队,第一次闯入世锦赛四强,半决赛中国队将与俄罗斯队交锋。另一场半决赛,由希腊队对阵意大利队。

土俱乐部:加盟概率达五成

NBA陷入停摆,许多大牌球星都有去海外打球的可能。土耳其豪门贝希克塔斯俱乐部在得到了联盟顶级控卫德隆·威廉姆斯后,就加快了引进科比·布莱恩特的脚步,他们已经计划在7月30日前往

美国媒体:连接近都谈不上

但与土耳其媒体大肆渲染科比将加盟贝希克塔斯的新闻所不同的是,美国的媒体却对科比是否会最终选择转投海外球队始终持怀疑态度。近日从一位土耳其的知情人士处得知,科比和贝希克塔斯之间距离

达成最终的加盟协议还有很远的一段距离。“目前甚至连接近都谈不上,科比方面只是在听取来自土耳其的报价,但仅此而已,双方没有更多的实质性接触。”